

Опис предмета набавке

Спецификација опреме и средстава личне заштите на раду са количином и техничким карактеристикама

р.б.	Опис и назив заштитног средства	Техничка спецификација	Ознака величине	Количине (ком/ пар)	Укупно
1.	Заштитно радно одело – дводелно(панталоне на трегере) - са штампом-	<p>Материјал: 100% памук, 270гр/м2</p> <p>Боја: тебет плава</p> <p>Блуза са шоб лајсном која штити рајсфершлус од варница - са обичном крагном, дужина до бокова - - џепови : по један џеп нашивен у пределу груди са леве и десне стране доњи џепови усечени са леве и десне стране бочно - у појасу ушивена еластична трака - манжетна око рукава</p> <p>Панталоне - са трегерима и ушивеном еластичном траком у појасу, еластични задњи део трегера - имају два нашивена бочна џепа, и један џеп на грудима</p> <p><u>Доставити уз понуду:</u> Декларацију о усаглашености, упутство за употребу и одржавање.</p>		2 7 6 6 4	25
.	радне ципеле- полудубоке СРПС ЕН 20347	<p>Израђене по SRPS EN ISO 20347 O1 SRC</p> <p>Израђена је од природне коже, говеђи бокс, пресован, црне боје, дебљине 1,8-2мм.,наизменично превијање изнад 50 000 циклуса</p> <p>Постава предњи део неткани текстил, филц, сарице крагна и језик синтетичка плетнина</p> <p>Језик је од вештачке коже, затворене жаба форме, постављен.</p> <p>Појачање: предњи део капна од термопластичног материјала, петни део луб од конита.</p> <p>Уложна табаница: неткани текстил, може да се вади ради одржавања.</p> <p>Ћон полиуретан 100 %, двослојни, са крампонима профилисан у циљу спречавања проклизавања, антистатик. Ћон отпоран на течна горива 8-12 на разблажене киселине</p>	41 42 44 49	2 2 3 1	

		<p>–слаба промена изгледа, отпоран на савијање. Отпорност целе обуће према води минимум 60 минута. Везивање помоћу 4 пара металних алки, и синтетичке пертле са пластифицираним крајевима.</p> <p>Начин израде: бризгана обућа.</p> <p>Боја: црна или сива</p> <p>Доставити уз понуду: Извештај о испитивању издат од акредитоване установе са територије Србије, декларацију о усаглашености са траженим стандардом, сертификат о прегледу типа издат од акредитоване установе са територије Србије, технички лист произвођача, упутство за одржавање.</p>			
	<p>радне ципеле - плитке СРПС ЕН 20347</p>	<p>-Израђене по СРПС ЕН ИСО 20347 Ципела израђена од природне коже, говеђи бокс, пресовани црне боје Дебљина коже од 1,8-2мм. Наизменично превијање изнад 50 000 циклуса. Постава: -предњи део: неткани текстил (филц) -сарице, крагна, језик: синтетичка плетенина Крагна:вештачка кожа, са уграђеним сунђером. Језик:вештачка кожа, постављен, затворене жабе форме. Појачања: предњи део: капна од термопластичног материјала, петни део луб од конита Уложна табаница:неткани текстил, вадива ради одржавања. Бон.: 100% полиуреатан, двослојни са крампонима, отпоран на течна горива, отпоран на савијања. Отпорност целе обуће према води мин. 60 минута. Везивање: помоћу три пара металних алки и синтетичке пертле са пластифицираним крајевима. Начин израде бризгана обућа. Боја: црна или сива Доставити уз понуду: Извештај о испитивању издат од акредитоване установе са територије Србије, декларацију о усаглашености са траженим стандардом, сертификат о прегледу типа издат од</p>	<p>40</p> <p>41</p> <p>42</p> <p>44</p> <p>45</p> <p>46</p> <p>49</p>	<p>2</p> <p>3</p> <p>3</p> <p>6</p> <p>4</p> <p>4</p> <p>2</p> <p>1</p>	

		акредитоване установе са територије Србије , технички лист произвођача, упутство за одржавање.			
.	заштитне рукавице а: кожане-говеђе	а:Израђене према СРПС ЕН 388 ниво заштите мин.2121 Кожне рукавице од говедје коже, дебљине мин 1,4 мм. Рукавица са пет прстију и палцем на длану, са манжетнама, текстилна постава на длану. <u>Доставити уз понуду:</u> Извештај о испитивању издат од акредитоване установе са територије Србије, декларацију о усаглашености са траженим стандардом, сертификат о прегледу типа издат од акредитоване установе са територије Србије , упутство за одржавање. <u>Доставити уз понуду.</u> Извештај о испитивању издат од акредитоване установе са територије Србије, декларацију о усаглашености са траженим стандардом, сертификат о прегледу типа издат од акредитоване установе са територије Србије , упутство за одржавање.		120	120
5	Гумене чизме СРПС ЕН ИСО 20347	Израђене према СРПС ЕН ИСО Израђене од гуме, постављене памучном плетенином.Чизме су до колена, висина горњег дела минимум 340 мм. Чизма је непропустљива.Постава текстил-памучна плетенина .Ћон је гумени, ребрасти, са крампонима профилисан у циљу спречавања проклизавања висина крампона у предњем делу ђона минимум 5 мм.Дебљина ђона без крампона минимум 14 мм.Ћон је отпоран на течна горива , Отпорност на проклизавање на керамичком поду клизање пете ка напред-коэффициент трења минимум 0, 50; клизање предњег дела ка напред-минимум 0,40. Начин израде: целогумена обућа. Боја: црна <u>Доставити уз понуду:</u> Извештај о испитивању издат од акредитоване установе са територије Србије, декларацију о усаглашености са траженим стандардом, сертификат о прегледу типа издат од	41 42 44 45 49	2 2 2 2 1 1	10

		акредитоване установе са територије Србије , упутство за одржавање.			
6.	Зимска јакна	<p>Материјал: Површинска маса тканине од које је израђена јакна:240-</p> <p>Сировински састав: 100 % полиестер са наносом ПВЦ-а</p> <p>Отпорност према дејству воде: водоодбојна</p> <p>Отпорност према проласку воде: -водонепропустљива основна тканина -водонепропустљиви шавови</p> <p>Тканина од које је израђена подјакна:</p> <p>Површинске масе: 250-270 gr/m2</p> <p>Сировински састав: 100 % полиестер</p> <p>Модел:</p> <p>Зимска јакна је равног кроја , дужине испод бокова и има подигнуту крагну у коју је уметнута капуљача са поставом. У поруб капуљаче је убачен еластични гајтан са пластичним стоперима на крајевима.Крагна се у задњем делу затвара помоћу нашивене траке која се за леђа јакне качи дрикером..Јакна се затвара пластичним ливеним рајсфершлусом по целој дужини, до врха крагне, преко кога је нашивена преклопна лајсна..Горњи прсни део јакне, са раменим делом и рукавима, до лактова су израђени од једног комада тканине... Основна тканина јакне је плаве боје, а унутрашња старна преклопне лајсне, унутрашња старна крагне, доњи део спољашње стране крагне, горњи прсни са раменим делом и рукавима до лактова, доњи део рукава-испод лактова и фалте кеса џепова су од тканине црне боје. Подјакна је црне боје.</p> <p><u>Доставити уз понуду.</u></p> <p>Извештај о испитивању и контролисању издат од акредитоване установе са територије Србије, упутство за одржавање</p>	L XL XXL XXXL	2 5 2 1	10
7.	Грудњак без рукава-Прслук радни(ХТЗ прслук)	<p>Прслук радни, тегет боје са црвеним паспулима.</p> <p>Материјал од којег је израђен прслук:</p> <p>Површинске масе 230-250g/m2.Сировинског састава 65% памук, 35% полиестер (+-</p>	52 54 2	2 2 2 2	10

		<p>5%).Кофлин:Скупљање по дужини и ширини при прању на 60:тах 3%Отпорност на квашење: оцена мин 4 (90)Отпорност према дејству уља: оцена мин 90 Доставити уз понуду:Извештај о испитивању тканине од које се израђује прслук, упутство за одржавање.</p>			
	<p>Радно одело за општу употребу – дводелно(панталоне/полу комбинезон на трегере)</p>	<p>Материјал: 60% памук 230гр/м2 +40 % полиестер Боја: петрол плава Блуза Мушка радна блуза, модерног дизајна, паропропусна и веома удобна за ношење, а уједно издржљива и отпорна на хабање. Поседује ојачања на раменима од Оxford материјала, копчање патентним затварачем заштићеног преклопом и практичне џепове са стране и на грудима. Полукомбинезон/панталоне Панталоне су са трегерима, равног кроја. Имају еластичан задњи део трегера и еластичне траке са стране на појасу за већу удобност. Панталоне имају два коса џепа на боковима и један на пластрону који се затвара уз помоћ патне. Доставити уз понуду: Декларацију о усаглашености, технички лист производа којим се доказује испуњеност тражених карактеристика, упутство за употребу и одржавање.</p>		<p>8 5 11 14 6 1</p>	
9	<p>Заштитне наочаре - Бистре ЕН 166</p>	<p>Израђене према ЕН 166 Израђене по стандарду СРПС ЕН Наочаре бистре, антимаглин, стакла и рам пружају заштиту од честица велике брзине, а слабе енергије 45 m/s.Оптички квалитети стакла у сагласности су са захтевима оптичке класе 1. Широко видно поље, мекан уложак за нос.Уложак на слепоочници: ПВЦ Слепоочница: поликарбонат Стакло: поликарбонат Носни део: ПВЦ Доставити уз понуду.</p>			<p>15</p>

		Декларацију о усаглашености са траженим стандардом, сертификат о прегледу типа издат од акредитоване установе са територије Србије , технички лист произвођача, упутство за одржавање.			
10	Заштитне панталоне летње	<p>Панталоне опис без трегера са ушивеном еластичном траком у појасу са ојачањима и са 3М рефлективним детаљима - класични џепови са једним нашивеним бочним џепом са леве стране и са задње стране 1 џеп са капном - џепови за уметање штитника за колена Материјал: памук 100% полиестер, g Боја: црна Доставити уз понуду: Декларацију о усаглашености, упутство за употребу и одржавање.</p>			
11	Заштитна блуза летња	<p>Панталоне опис Материјал: 100% памук, 185 гр/м2 Боја: тегет плава Блуза - рукави на скидање са шоб лајсном која штити рајсфершлус од варница - са обичном крагном, дужина до бокова - - џепови : по један џеп нашивен у пределу груди са леве и десне стране доњи џепови усечени са леве и десне стране бочно - манжетна око рукава Доставити уз понуду: Декларацију о усаглашености, упутство за употребу и одржавање.</p>			
12	Зимска јакна непропусна	<p>Опис: Удобна јакна модерног кроја, вентилација испод пазуха - постављења полиестерским филсом, паропропусна, рефлективни детаљи, унутрашња еластична манжетна - копчање на рајсфершлус Материјал: 94% полиестер, 6% спандекс 330 g/m² , водонепропусан материјал Боја: црна</p>	L XL XXL		

		<u>Доставити уз понуду:</u> Декларацију о усаглашености, упутство за употребу и одржавање.			
13	заштитне рукавице без прстију	Опис: - Рукавица без прстију, - длан од fine козије коже са уметком који садржи гел, гумена надланица са ликром и неопреном ради веће еластичности - подесив обим манжетне Материјал: мешавина памука и полиестера Боја: црна или сива <u>Доставити уз понуду:</u> Декларацију о усаглашености, упутство за употребу и одржавање.			
14	Зимска дуксерица	Опис: Дуксерица на копчање са капауљачом, два бочна џепа - Ојачана на раменима и лактовима Материјал: 100% полиестер 300 g/m ² Боја: црна	L XL		
15	Зимске ципеле – РИС(за рад у природи)	Материјал: - природна кожа - неклизајући ђон од гуме-полиуретана Израђена је од природне коже, говеђи бокс, пресован, , дебљине 1,8-2мм., Постава текстил полиестер Уложна табаница: неткани текстил, може да се вади ради одржавања. Ћон полиуретан 50%, двослојни гума, са крампонима профилисан у циљу спречавања проклизавања Начин израде: бризгана обућа. Боја: црна или сива Постава: текстил -полиестер Модел: - уложак ципеле анатомски - језик типа жаба против уласка воде			4
16	Радни прслук летњи	Практичан радни прслук са мноштвом џепова, произведен од тканине високог квалитета (65% полиестер, 35% памук, 270 г/м ²), са ојачањима од 600D полиестера на местима изложеним већем хабању.			
17	Ципеле плитке Водоодбојне EN 20347	Плитке радне ципеле са горњиштем од комбинације водоодбојне нубок коже и паропропусног текстила, постава је од 100% полиестера који је паропропусан, отпоран на абразију и који брзо упија и ослобађа влагу.			

		<p>Ципеле су 100% без метала, имају меку и удобну антистатик, анатомски обликовану и перфорирану табаницу од парфимисаног полиуретана која, захваљујући облику, омогућава апсорпцију енергије. Антистатик, противклизни њон произведен је од комбинације полиуретана и ТПУ, има апсорбер енергије у области пете и отпоран је на уља и нафту.</p> <p>Боја: црна или сива</p> <p>Доставити уз понуду:</p> <p>Извештај о испитивању издат од акредитоване установе са територије Србије, декларацију о усаглашености са траженим стандардом, сертификат о прегледу типа издат од акредитоване установе са територије Србије, технички лист произвођача, упутство за одржавање.</p>			
18	Маска, респиратор или полумаске са филтерима за прашину EN 149	<p>Округла, са мрежицом, активним угљем и вентилом</p> <p>Ергономски 3Д облик који је дизајниран да се уклопи са обликом лица корисника. и флексибилној мрежи која спречава деформисање маске</p> <p>имају веома низак отпор при дисању</p>			20
19	Зимске панталоне	<p>Термоизоловане, водоотпорне панталоне класичног кроја од 100% најлона са слојем ПУ, са паропропусном мембраном, обим отвора ногавица подесив помоћу чичак траке. Прикладне за ношење у зимским условима, веома топле и удобне.</p> <p>Материјал: 100% најлон</p>	L XL		
20	Радна поло мајица кратких рукава – женска (са штампом и амблемом)	<p>Женска струкирана поло мајица кратких рукава, који се завршавају еластичним рендерима. 100% памук, 200 g/m². Поседује бочни потпорни шав за очување облика. Копчање са четири дугмета.</p> <p>Логотип: пловпут – леви грудна страана беле боје</p> <p>Боја: Тиркиз</p>	S M L XL XXL	3 6 4	
21	Радна поло мајица кратких рукава – мушка (са штампом и амблемом)	<p>Поло мајица кратких рукава, произведена од 100% памука, 180, копчање напред помоћу три дугмета. Рендери на крајевима рукава.</p> <p>Амблем: Стилизован грб Републике Србије – десни рукав</p> <p>Логотип: пловпут – леви рукав беле боје</p> <p>Боја: тегет</p>	M L XL XXL XXXL	16 16 31 31 6	100

22	Мајица кратких рукава – женска (са штампом и амблемом)	<p>Мајица кратких рукава, 100% памук, 150 g/m2. Еластични рендер око врата ширине 1,5 cm. Кружно ткана. Рукави су ужег кроја. Мајица лепо прати облик тела. Трака у контрастној боји је ушивена од рамена до рамена, са унутрашње стране, ради ојачања и очувања облика мајице.</p> <p>Амблем: Стилизован грб Републике Србије – десни рукав</p> <p>Логотип: пловпут – леви рукав</p> <p>Боја: тегет</p>	<p>S</p> <p>M</p> <p>L</p> <p>XL</p> <p>XXL</p>	<p>3</p> <p>6</p> <p>4</p>	
23	Мајица кратких рукава- мушка (са штампом и амблемом)	<p>Мајица кратких рукава, 100% памук, Еластични рендер око врата ширине 1,5 cm. Кружно ткана. Рукави су ужег кроја. Мајица лепо прати облик тела. Трака у контрастној боји је ушивена од рамена до рамена, са унутрашње стране, ради ојачања и очувања облика мајице.</p> <p>Амблем: Стилизован грб Републике Србије – десни рукав</p> <p>Логотип: пловпут – леви рукав</p> <p>Боја: Тегет</p>	<p>M</p> <p>L</p> <p>XL</p> <p>XXL</p> <p>XXXL</p>	<p>24</p> <p>30</p> <p>43</p> <p>43</p> <p>10</p>	150
24	Качкет – заштита од сунца (са штампом и амблемом)	<p>Шестопанелни качкет, 100% брушени памук, подешавање обима помоћу металне копче, универзална величина.</p> <p>Амблем: Стилизован застава Републике Србије -напред</p> <p>Логотип: пловпут – са леве стране</p> <p>Боја: тегет</p>	<p>L</p> <p>XL</p>		
25	Радно одело за послове одржавања(панталоне/полу комбинезон на трегере)	<p>Материјал: 62% памук, 35 % полиестер, 3 % спандекс 260гр/м2</p> <p>Боја: петрол плава</p> <p>Блуза</p> <p>Мушка радна блуза, модерног дизајна, паропропусна и веома удобна за ношење, а уједно издржљива и отпорна на хабање. Поседује ојачања на раменима од Оxford материјала, копчање патентним затварачем заштићеног преклопом и практичне џепове са стране и на грудима.</p> <p>Полукомбинезон/панталоне</p> <p>Панталоне су са трегерима, равног кроја. Имају еластичан задњи део трегера и еластичне траке са стране на појасу за већу удобност. Панталоне имају два коса џепа на боковима и један на пластрону који се затвара уз помоћ патне.</p> <p>Доставити уз понуду: Декларацију о усаглашености, технички лист производа којим се доказује испуњеност тражених</p>		<p>2</p> <p>1</p>	

		карактеристика, упутство за употребу и одржавање.			
--	--	--	--	--	--